



### JOINTEX感染対策・防災・防犯用品カタログ 2022【危機対策のキホンPRO】表記についての訂正とお詫び

2022【危機対策のキホンPRO】の表記に関して以下の訂正がございましたので、お詫びとともにカタログの訂正をお願い申し上げます。

Table with columns: ページ, メーカー/ブランド, 商品名, 注文コード, 価格改定区分, 旧価格, 新価格. Contains a detailed list of products and their price adjustments.

【価格改定:値下げ/値上げ】※価格は、ユーザー価格(お客様価格)を表示しています。(メーカー希望小売価格(M価)の設定がある場合、M価も記載)

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	価格改定区分	旧価格	新価格
+ 136	ナンシン	b.ロールボックスパレットRC-P-55Cグリーン	128-553	値上げ(8/1~)	価格¥26,600(税抜) ¥29,260(税込)	価格¥27,400(税抜) ¥30,140(税込)
+ 136	ナンシン	b.ロールボックスパレットRC-P-55Cアイボリ	128-554	値上げ(8/1~)	価格¥26,600(税抜) ¥29,260(税込)	価格¥27,400(税抜) ¥30,140(税込)
+ 136	ナンシン	b.台静快台車 150kg DSK-101B ブレーキ付	745-451	値上げ(8/1~)	価格¥13,180(税抜) ¥14,498(税込)	価格¥13,570(税抜) ¥14,927(税込)
+ 136	ナンシン	b.台静快台車 300kg DSK-301B2 ブレーキ付	745-452	値上げ(8/1~)	価格¥19,600(税抜) ¥21,560(税込)	価格¥20,280(税抜) ¥22,308(税込)

【カタログ価格表記訂正】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正
28	IVY	b.ガードパネルW900 HGJ-AR0906-W ホワイト	103-591	税込価格	¥22,800	¥22,880

【仕様変更】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	仕様変更区分	変更前	変更後
+ 68	サタケ	※b.マジックパスタ カルボナーラ 20個	731-620	バスタリニューアル 品番 熱	1FMR51000ZE 247kcal	1FMR51000AE 249kcal
+ 68	サタケ	※b.マジックパスタ ペペロンチーノ 20個	731-621	バスタリニューアル 品番 熱	1FMR51001ZE 209kcal	1FMR51001AE 211kcal
+ 68	サタケ	※b.マジックパスタ きのこのパスタ 20個	731-622	バスタリニューアル 品番 熱	1FMR51002ZE 222kcal	1FMR51002AE 225kcal
+ 70	杉田エース	※b.IZAMESHI MEN きつねうどん 6缶	757-209	内容量 熱量	83.4g 294kcal	73.4g 248kcal
+ 70	杉田エース	※b.IZAMESHI MEN 鶏卵蜜カレーうどん 6缶	757-210	内容量 熱量	93.8g 283kcal	83.8g 247kcal
+ 70	杉田エース	※b.IZAMESHI MEN ちからうどん 6缶	757-211	内容量 熱量	86.8g 279kcal	77.8g 248kcal

【カタログ表記訂正】

ページ	メーカー/ブランド	商品名	注文コード	訂正箇所	誤	正
52	河本総合防災	※b.3Days ライフカプセルDXⅢ	128-576	本体サイズ 質量	W300mm×D240mm×H140mm 3.2kg	W298mm×D140mm×H235mm 4.2kg
53	河本総合防災	b.掃宅支援セットⅡ ワンショルダー	128-578	セット内容一部	ポケットティッシュ防災タイプ×2個	ポケットティッシュ防災タイプ×1個
53	河本総合防災	b.掃宅支援セットⅡ ワンショルダー	128-579	セット内容一部	ポケットティッシュ防災タイプ×2個	ポケットティッシュ防災タイプ×1個
70	アルファーズ	※b.美味しい防災食 かぼちゃ煮 50袋	757-198	内容量	130g	90g
81	森永乳業	※b.チルミル 800g 6缶	711-784	内容量	820g	800g
93	浅香工業	b.両口ハンマー	744-465	メーカー名	三共コーポレーション	浅香工業

+商品は前回からの追加分です。